P R O T O K Ó Ł  NR XLIX/2006

z  Sesji  Rady Miejskiej w Tarczynie

z dnia 15 lutego 2006r.

W obradach udział wzięli: Burmistrz Tarczyna, Zastępca Burmistrza, radni i sołtysi wg załączonych list obecności, pracownicy Urzędu Miejskiego, zaproszeni goście, mieszkańcy Gminy Tarczyn oraz radca prawny. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tarczynie Marek Gieleciński otworzył XLIX Sesję Rady, powitał zebranych, stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) i faktyczną ilością radnych na sali obecnych jest 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Nieobecni:  Jerzy Malewski, Marek Młynarczyk.

Przewodniczący Rady zaproponował zmianę w przedłożonym wcześniej radnym, porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do proponowanego porządku następujących projektów uchwał przedstawionych na posiedzeniu Komisji Rady:

-  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Piaseczyńskim w zakresie przejęcia zadań powiatu – jako pkt 11,

- w sprawie przystąpienia do zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Tarczyn – jako pkt 14,

Uwag do zaproponowanych zmian nie było.
Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad uwzględniający w/w zmiany:

1. Otwarcie XLIX Sesji Rady Miejskiej w Tarczynie.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z XLVIII Sesji.

4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Tarczyna.

5. Informacja z działalności Komisji Rady w roku 2005.

6. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za rok 2005.

7. Przedłożenie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2006.

8. Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w roku 2005.

9. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Tarczynie
w roku 2005.
10. Pytania, interpelacje.
11. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Piaseczyńskim w zakresie przejęcia zadań powiatu.
12. Uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy.
13. Uchwała  w sprawie aktualności Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego gminy Tarczyn.
14. Uchwała w sprawie przystąpienia do zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Tarczyn
15. Uchwała w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków.
16. Wolne wnioski.

17. Zamknięcie obrad.
Do proponowanego j. w. porządku obrad pytań i uwag nie zgłoszono.

Przedstawiony jak wyżej porządek obrad został przyjęty w obecności 13 radnych, 13 głosami „za”, głosów „przeciwnych”  i „ wstrzymujących się” nie było.   

Do pktu 3. 

Przyjęcie protokółu z XLVIII Sesji.

Uwag do protokółu z XLVIII Sesji nie zgłoszono.

Przyjęcie protokółu, za zgodą Rady, głosowane było bez czytania.

Za przyjęciem protokółu z XLVIII Sesji głosowało 12 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu, głosów przeciwnych nie było. 

Protokół został przyjęty.

 Do pktu 4. 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Tarczyna.

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Barbarę Galicz Burmistrza Tarczyna 
o zabranie głosu.

Burmistrz Tarczyna złożyła sprawozdanie z działalności za okres od 28 grudnia 2005r. do 
15 lutego 2006 roku.

W zakresie prowadzonych procedur zamówień publicznych:

- W dniu 5.01.2006 r. rozstrzygnięty został przetarg nieograniczony „Konserwacja instalacji elektrycznej w budynkach administrowanych przez Gminę Tarczyn”. Została zawarta umowa do dnia 31 grudnia 2007r. z firmą : Usługi Instalacji Elektrycznej Stanisław Kwiatkowski Prace Małe - na kwotę brutto 79.056,00 zł. 

- Został unieważniony przetarg nieograniczony na: „Zimowe utrzymanie dróg gminnych i powiatowych na terenie Gminy Tarczyn”. Nie wpłynęła żadna oferta.

- W dniu 24.01.2006r. został rozstrzygnięty przetarg nieograniczony na: Modernizację oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Tarczyn”.
Podpisana została umowa z firmą: Zakład Robót Elektrycznych Góra Kalwaria - na kwotę brutto  57.889,00 zł. Prace modernizacyjne już trwają. Oświetlenie uliczne wykonano w Janówku, obecnie wykonywane jest w Łosiu i trwa modernizacja oświetlenia w Raciborach.
- Budowa sieci wodociągowej:
W dniu 19 stycznia 2006 roku ogłoszony został przetarg nieograniczony na: „Budowę sieci wodociągowej w miejscowości Stefanówka, Jeziorzany i Komorniki na terenie Gminy Tarczyn”. Jest to 3 i ostatnia część rozbudowy sieci wodociągowej w płd. części Gminy. Przetarg ukazał się w biuletynie zamówień publicznych w dniu 30 stycznia 2006 roku. 

Na budowę tego wodociągu złożono wniosek o pożyczkę do WFOŚiGW w Warszawie oraz o dotację celową z Samorządowego Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich’’. Odbyłam również 2 spotkania w tej sprawie.  

Otwarcie ofert wyznaczono na 28 marca 2006 roku. 

- Projekty sieci wodociągowej:

W dniu 13 lutego 2006 roku ogłoszony został przetarg nieograniczony na „Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla potrzeb budowy sieci wodociągowej na terenie Gminy Tarczyn”. Projekt obejmował będzie doprowadzenie sieci wodociągowej do Racibór, Nowych Racibór, Kawęczyna oraz części Pawłowic i Prac Dużych.

Otwarcie ofert wyznaczono na dzień 1 marca 2006 roku.

- Modernizacje dróg:

Trzykrotnie doszło do spotkania z przedstawicielami Zarządu Dróg Wojewódzkich w sprawie ul. Komornickiej, ustalono, iż nawierzchnia będzie wykonana docelowo jak tylko pozwolą na to warunki atmosferyczne, a do tego czasu  na bieżąco będzie jezdnia uzupełniana i równana. 

Podjęłam działania, w wyniku których Gmina Piaseczno sfinansowała zakup tłucznia w ilości 480 ton na ul. Pracką w Pracach Dużych. Wykonanie prac na tej ulicy będzie możliwe jak tylko pozwolą warunki atmosferyczne.
Wielokrotnie spotykaliśmy się (zarówno burmistrz, wiceburmistrz, radna Powiatu p. J. Pająkiewicz ) z Zarządem i Komisją Rady Powiatu Piaseczno. Podczas spotkania wynegocjowano porozumienie, na mocy którego Powiat Piaseczyński zainwestuje 1.825 tys. zł na modernizację ulic: Warszawskiej, Grójeckiej  i Stępkowskiego. 

W trakcie przygotowywania jest przetarg nieograniczony na: „Modernizację drogi gminnej w miejscowości Ruda – Prace Małe na terenie Gminy Tarczyn”. 

27 stycznia złożono wniosek o dofinansowanie tej drogi z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych jako priorytet 1 oraz wniosek na dofinansowanie modernizacji drogi gminnej Komorniki- Ruda jako priorytet 2.

W zakresie planowania przestrzennego: 

- Wydano 60 wypisów z wyrysem oraz informacji o terenie z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Tarczyn.

W zakresie wodociągów i kanalizacji:

- dokonano usunięcia awarii na sieci w Tarczynie, ul. Gawarskiego  i ul. Rynek, 

- dokonano udrożnienia kanalizacji w miejscowości Pawłowice, 

- usunięto awarię na przepompowni ścieków w Tarczynie,

- opracowano zgodnie z nowelizacją ustawy projekt regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków

W zakresie gospodarki komunalnej i mieszkaniowej:

- na bieżąco wystawiane są  faktury związane z płatnością za czynsz, wodę i kanalizację, 

- wnioski na podłączenie się do sieci wodociągowej, kanalizacyjnej, wydawanie decyzji na zajęcie pasa drogowego są także rozpatrywane na bieżąco, 

- dokonano zakupu boksów komunalnych  na posesje przy ul. Stępkowskiego 14 i 16  oraz przy ul. Rynek, 

- przystosowano do wynajmu lokal użytkowy przy ul. Rynek 25 i wydzierżawiono go pod działalność usługową,  

- przydzielono pogorzelcowi lokal  w Pawłowicach  o powierzchni 16 m2
W zakresie dróg gminnych:  

- realizowana jest „Akcja Zima”, podczas której zaangażowano 7 jednostek odśnieżnych z uwagi na nierozstrzygnięty przetarg dotycz. odśnieżania dróg na terenie Gminy Tarczyn, 

- wywożono zalegający śnieg z parkingów, chodników, ciągów pieszych,   targowiska miejskiego,

- dzięki pomocy jednostek Straży Pożarnej z Tarczyna, Kotorydza, Suchodołu, Prac Małych jak również konserwatora p. Stanisława Kwiatkowskiego usuwano zalegający śnieg z dachów ze wszystkich obiektów administrowanych przez Urząd Miejski, za co dyrektorzy poszczególnych jednostek składają podziękowania.
W zakresie oświaty, kultury i sportu: 

- został ogłoszony otwarty konkurs ofert na realizację w 2006 r. zadań w zakresie upowszechniania kultury i sportu. Wpłynęło 7 ofert, po jednej na poszczególne zadanie. Konkurs został rozstrzygnięty i z poszczególnymi klubami sportowymi są zawierane umowy na przekazanie dotacji na  realizację zadania publicznego określonego w złożonej ofercie,  

-w związku z otrzymaniem od Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno   porozumienia, którego przedmiotem jest pokrycie przez Gminę Tarczyn  kosztów dotacji udzielonej przez Gminę Piaseczno w okresie 1 styczeń  - 31 grudzień 2005 r. przedszkolom z tytułu uczęszczania uczniów nie będących mieszkańcami Gminy Piaseczno, zwróciłam się do Pana Burmistrza   Piaseczna o przesłanie szczegółowej kalkulacji kwoty wydatków bieżących ponoszonych w przedszkolu publicznym w przeliczeniu na jednego ucznia oraz wynikającej z tej kalkulacji miesięcznej stawki dotacji na jednego ucznia niepublicznych przedszkoli obowiązującej w 2005 r. w Gminie Piaseczno. Zapoznanie się z tymi kosztami umożliwi mi podpisanie powyższego porozumienia. 

- złożyłam do Urzędu Marszałkowskiego 2 wnioski o udzielenie dotacji celowej na modernizację placówek oświatowych w ramach Samorządowego Programu Rozwoju Mazowsza (wnioski te dotyczą remontu i wyposażenia w pomoce dydaktyczne budynku klasy „0” przy Szkole Podstawowej w Pracach Małych oraz remontu części dachu  budynku Zespołu Szkół w Pamiątce) – wnioskowałam o dofinansowanie tych zadań w kwocie  100.000 zł  

- ukończono prace remontowe w Szkole Podstawowej w Tarczynie; które obejmowały adaptację pomieszczeń pod czytelnię i bibliotekę szkolną, jak również wyposażono je w sprzęt szkolny, wykonano kapitalny remont łazienki dla chłopców, 

- zakupiono piec c.o. do Szkoły Podstawowej w Suchostrudze, 

- wspólnie z Gminami: Żabia Wola, Radzymin złożyliśmy wniosek do Funduszy Europejskich o sfinansowanie studium wykonalności projektu polegającego na budowie sieci szerokopasmowego dostępu do internetu dla wszystkich mieszkańców naszej Gminy.
W zakresie podatków: 

- wydano:

- 70 zaświadczeń dotyczących stanu majątkowego oraz dochodowości z gospodarstwa rolnego,

- 29 decyzji w sprawie podatków: rolny, leśny i od nieruchomości na podstawie zawiadomienia o zmianach w danych ewidencji gruntów i budynków oraz  złożonych  informacji w sprawie podatku od nieruchomości,

- 2 decyzje umarzające łączne zobowiązanie pieniężne na kwotę 1.162,10 zł plus  385,90 zł  odsetki, 

-  1 decyzję rozkładającą zaległość podatku od nieruchomości w kwocie  52.392,70 zł  plus odsetki 195,00 zł na 5 rat, 

- 1 decyzję bezprzedmiotową ( wydaną z powodu braku zaległości),  

- 1 postanowienie o utrzymaniu w mocy postępowania egzekucyjnego,  

- 1 decyzję - ulga w podatku rolnym na powiększenie już  istniejącego  gospodarstwa rolnego. 
Wysłano: 

- 6 zawiadomień o wycofaniu tytułów wykonawczych podatku od środków transportu, 

- 13 zawiadomień o wycofaniu tytułów wykonawczych podatku rolnego i od nieruchomości, 

- 10 upomnień na zaległości opłaty adiacenckiej, 

- 6 upomnień na zaległości wieczyste użytkowanie, 

- 1 upomnienie na zaległość opłaty eksploatacyjnej, 

- 6 upomnień na zaległości podatku od nieruchomości, 

- 44 przypomnień na zaległości podatku od nieruchomości (udziały w drodze )

- wystawiono 2 tytuły wykonawcze na podatek od środków transportu, 

- złożono 2 wnioski o wpis do hipoteki przymusowej i 1 wniosek o wykreślenie z hipoteki przymusowej, 

- naliczono: podatek na 2006 r. od nieruchomości na podstawie złożonych deklaracji od osób prawnych.  
W zakresie działalności gospodarczej: 

Wydano: 

- 11 zaświadczeń o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej dla nowych przedsiębiorców,

- 14 zaświadczeń dla przedsiębiorców o zmianie lub rozszerzeniu dotychczasowego zakresu prowadzonej działalności,

- 14 decyzji na wykreślenie z ewidencji działalności gospodarczej,

- 9 stałych zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych do spożycia poza miejscem sprzedaży,

- 3 decyzje na wygaśnięcie 5 zezwoleń alkoholowych,

- 46 zaświadczeń potwierdzających dokonanie opłaty za zezwolenia alkoholowe.

- z tytułu korzystania z wydanych zezwoleń – pobrano opłatę w wysokości 78.435,18 zł. 

W zakresie pomocy społecznej: 

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Tarczynie udzielił pomocy w postaci:

- zasiłków celowych w wysokości  13 280 zł,

- zasiłków okresowych w wysokości 15 610 zł,

- zasiłków stałych  w wysokości 13 209 zł,

- obiadów szkolnych w wysokości 5 527 zł,

- opłat za pobyt w domach pomocy społecznej w wysokości 1 916 zł,

- dodatków mieszkaniowych w wysokości  7 652 zł, 

- zasiłków rodzinnych wraz z dodatkami w łącznej wysokości 106 536 zł.

W zakresie geodezji i rolnictwa: 

- W okresie od 28 grudnia 2005r. do 13 lutego 2006r. prowadzono poszukiwania i analizy dokumentacji do nabycia nieruchomości na rzecz gminy. Prace obejmowały przygotowanie dokumentacji w sprawie toczących się postępowań o nabycie własności nieruchomości przez Gminę (działki 125 we wsi Suchodół, 154 w Tarczynie ). 

-Skompletowano dokumentację i złożono wnioski o założenie ksiąg wieczystych dla mienia gminnego- działka 612 w Prace Duże, 146/8 w Tarczynie i dla dróg z podziału nieruchomości - działka nr 22/1 we wsi Ruda, 19/6 Komorniki, 36/1 Komornik.
- Do Polskiej Akademii Nauk skierowano prośbę o przyspieszenie postępowania w sprawie przekazania działki pod boisko w Drozdach, zwrócono  się do Agencji Nieruchomości Rolnych o wyłączenie z przetargu działki 193 we wsi Kopana ( Gmina jest zainteresowana  tym terenem pod boisko ). 

-Sporządzono na podstawie ewidencji gruntów i przekazano do Starostwa Powiatowego w Piasecznie wykaz gruntów, 

-Sporządzono sprawozdanie; „Transakcje kupna /sprzedaży nieruchomości za II półrocze 2005r.”, 

- wprowadzono 176 zmian w ewidencji gruntów wynikających z dokumentów geodezyjnych, aktów  notarialnych, decyzji administracyjnych, 

- wydano 100 wypisów z ewidencji gruntów, 

-sporządzono wyrysy z ewidencji gruntów dla 23 działek ewidencyjnych, 

-wszczęto postępowanie w sprawie 6 podziałów nieruchomości, wydano 3 decyzje zatwierdzające podziały,  

-dokonano analizy dokumentacji dotyczącej scalenia i ponownego podziału 12 nieruchomości, wezwano wnioskodawców do uzupełnienia braków,
-przeprowadzono nową numerację porządkową nieruchomości we wsi Bystrzanów, zawiadomiono właścicieli nieruchomości o nadanych numerach i pouczono o obowiązkach.(oznaczenie nieruchomości tabliczką, dokonanie zmian w dokumentach zawierających adresy zamieszkania), 

- wydano 95 zaświadczeń z zakresu działania Referatu Geodezji i Rolnictwa.

Odbyliśmy spotkania:

- Razem z Wiceburmistrzem byliśmy w Starostwie Powiatowym w Piasecznie na spotkaniu z parlamentarzystami i wiceministrem odpowiedzialnym za tworzenie nowej ustawy „Prawo zamówień publicznych”. Podczas tego spotkania zostały omówione propozycje zmian prawnych oraz odbyła się dyskusja.
- W siedzibie firmy BINDER uczestniczyliśmy wraz z Wiceburmistrzem w spotkaniu z wicedyrektorem d.s. finansowych. Spotkanie dotyczyło ustalenia odpłatności za oczyszczanie ścieków -  kolejne rozmowy będą  jeszcze kontynuowane – umówione spotkanie 24.02.2006r.
- Również odbyliśmy spotkanie z mieszkańcami wsi Racibory w sprawie modernizacji sieci elektrycznej, jak również stanu dróg.  

- W sali konferencyjnej przy Urzędzie Miejskim w Tarczynie odbywa się dożywianie w postaci gorącego posiłku dla osób najbardziej potrzebujących. Akcja ta jest podjęta wspólnie z dyrektorem Monaru w Grzędach.
- Odbyłam spotkanie z prezesem p. Łukszą w sprawie zatrudnienia naszych mieszkańców w nowo powstającym zakładzie w Pawłowicach. 

- Brałam udział w uroczystym otwarciu  rozgrywek Powiatowo-Gminnej Ligi Halowej w Piłce Nożnej. W tym turnieju bierze udział 20 drużyn (m.in. z Gminy Tarczyn, Piaseczno, Lesznowola, Prażmów, Powiatu Grójeckiego i z Grodziska Mazowieckiego). Uroczyste zakończenie rozgrywek odbędzie się w dniu 4 marca 2006 r. 

- Brałam również udział w uroczystym otwarciu i przebiegu kolejnej ligi Mazowieckiego Turnieju Halowej Piłki Nożnej –trampkarze młodsi – rocznik 1992. 

W dniach 30.01.2006r., 10.02.2006r. i 15.02.2006 r.  w sali Gminnego Ośrodka Kultury w Tarczynie odbyły się 3-dniowe warsztaty szkoleniowe w ramach „Pilotażowego Programu LEADER+”. Tematem warsztatów było m.in. zawiązanie i funkcjonowanie Lokalnej Grupy Działania, mającej powstać w ramach programu. W warsztatach brali udział mieszkańcy naszej Gminy, oddzielnie były prowadzone warsztaty dla Gminy Prażmów i Pniewy. 

W dniach 16-29 stycznia 2006r Gminy Ośrodek Kultury przygotował 10 propozycji imprez wyjazdowych: 4 wyjazdy na basen do Raszyna, 4 wyjazdy do kina na film „Opowieści z Narni”, wyjazd do placu zabaw – „Kids Play” oraz wycieczkę do Kampinoskiego Parku Narodowego. Odbyły się 2 turnieje tenisa stołowego a miłośnicy bajek obejrzeli przedstawienia teatralne: „Święty Mikołaj w misiowej chatce” i Kabaret szkolny „Brzdąc”. Ci, którzy wystraszyli się mrozów i nie uczestniczyli w wyjazdach mogli na miejscu w Ośrodku nauczyć się tańców towarzyskich, a także mieli do dyspozycji stoły do tenisa stołowego oraz szachy i warcaby.
Z powodu tragedii w Chorzowie, przełożony został zaplanowany na 29 stycznia, „Bal przebierańców”. Dzieci bawiły się 11 lutego.
Łącznie w imprezach „Zima w Mieście 2006”. Przygotowanych przez Gminny Ośrodek Kultury uczestniczyło ponad 400 dzieci i młodzieży ze wszystkich miejscowości naszej Gminy. We wszystkich wyjazdach brały udział dzieci ze świetlic socjoterapeutycznych z Tarczyna i Suchostrugi. Ich wyjazdy zostały sfinansowane przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Za zorganizowanie tych imprez składamy podziękowania  Dyrektorowi Panu Alfredowi Kohn i osobom towarzyszącym.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawione sprawozdanie.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Za przyjęciem sprawozdania głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Sprawozdanie zostało przyjęte.

Do pktu 5. 

Informacja z działalności Komisji Rady w roku 2005.

Przewodniczący Rady odczytał Informację z działalności Komisji Rady – załącznik nr 2 do protokółu.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Do pktu 6. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za rok 2005.

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej odczytał Przewodniczący Komisji Piotr Woźniak – załącznik nr 3 do protokółu.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Do pktu 7. 

Przedłożenie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2006.

Z planem pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2006 zapoznał zebranych przewodniczący Komisji Piotr Wożniak – załącznik nr 4 do protokółu.

Do przedstawionego planu, pytań i uwag nie zgłoszono.

Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2006r. został przyjęty w obecności 13 radnych, 13 głosami „za”, głosów „przeciwnych” i „wstrzymujących się” nie było.

Przewodniczący Rady ogłosił kilkuminutową przerwę, po której obrady kontynuowano zgodnie z przyjętym porządkiem. Na sali obecnych 13 radnych. 

Do pktu 8. 

Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w roku 2005.

Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych omawiane było na posiedzeniu Komisji Rady – załącznik nr 5.
Do przygotowanego sprawozdania, radni pytań i uwag nie zgłosili.
Przewodniczący Rady poddał sprawozdanie pod głosowanie.
W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Za przyjęciem sprawozdania głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
w roku 2005 zostało przyjęte.

Do pktu 9. 

Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Tarczynie
w roku 2005.

Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Tarczynie
w roku 2005 omawiane było na posiedzeniu Komisji Rady – załącznik nr 6.
Do przygotowanego sprawozdania, radni pytań i uwag nie zgłosili.

Przewodniczący Rady poddał sprawozdanie pod głosowanie.
W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Za przyjęciem sprawozdania głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Sprawozdanie zostało przyjęte.

Do pktu 10. 

Pytania, interpelacje.

Pytań i interpelacji nie zgłoszono.

Do pktu 11. 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Piaseczyńskim w zakresie przejęcia zadań powiatu.

Janusz Różycki Zastępca Burmistrza Tarczyna poinformował zebranych, że na drogach powiatowych w mieście Tarczyn - Gmina Tarczyn i Starostwo Powiatowe  zamierzają przeprowadzić wspólną inwestycję polegającą na odwodnieniu i modernizacji nawierzchni części ulic. Porozumienie polega na tym, że Starostwo przekaże do budżetu Gminy 1.825.000zł i Gmina Tarczyn jako inwestor wykona całą inwestycję. Kanalizacja deszczowa  jest już w części wykonana, reszta zostanie wykonana na wiosnę. Po wykonaniu kanalizacji będą wykonane remonty ulic. Chodzi tu o ulice: Warszawską, Grójecką i Stępkowskiego.  
Temat projektu uchwały przedstawiany był na posiedzeniach Komisji Rady 

Do przedstawionego projektu uchwały pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie uchwały.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała Nr XLIX/310/06 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Piaseczyńskim w zakresie przejęcia zadań powiatu została podjęta.
Barbara Galicz Burmistrz Tarczyna  zwróciła się z prośbą do zebranych na Sali o to, by - jeśli mieszkańcy Gminy zwrócą się zapytaniem, że te drogi są w takim złym stanie - informowali, że   można już ogłosić przetarg i gdy tylko poprawi się pogoda będzie  można przystąpić do realizacji zadania. 
Ulice: Warszawska, Stępkowskiego i Grójecka są drogami powiatowymi i Burmistrz Tarczyna, Zastępca Burmistrza wraz z Joanną Pająkiewicz radną Rady Powiatu   zabiegali w powiecie o środki na ten cel, by można było z udziałem środków Gminy skoordynować działania i kompleksowo rozwiązać problem jeśli chodzi o odwodnienie, nawierzchnię i pobocze. Wielokrotnie jeździli do Starostwa, by przekonać radnych powiatowych, że  jest to bardzo ważna inwestycja, ponieważ wszyscy mieszkańcy Gminy i nie tylko Gminy, korzystają z tych ulic. Teraz należy mieć nadzieję, że znikną problemy z kamienistymi poboczami i podjazdami autobusowymi na ul. Warszawskiej, że zniknie to co jest  tak uciążliwe dla wszystkich.
Pani Burmistrz  zwróciła się do obecnych na Sesji także z prośbą o cierpliwość odnośnie ulicy Komornickiej. Obecnie Zarząd Dróg Wojewódzkich ma obowiązek poprawy nawierzchni drogi, do czasu położenia docelowo asfaltu, ale musi poprawić się pogoda. Problem tej drogi jest znany władzom samorządowym i nie jest tak, że nic się w tej sprawie nie robi. Pewnych rzeczy po prostu nie da się przeskoczyć.

Do pktu 12. 
Uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy.

Przewodniczący Rady odczytał zebranym treść uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wydania opinii o możliwości sfinansowania deficytu budżetowego na 2006r oraz prognozy długu publicznego do budżetu Gminy i Miasta Tarczyn. Poinformował, że dokumenty są w Urzędzie i można się z nimi zapoznać.
Następnie poprosił obecnych, by w sytuacji gdzie padają stwierdzenia - że w Gminie są prowadzone inwestycje, ale Gmina tonie w długach, wyjaśniali sytuację finansową Gminy. Inwestycje, które są prowadzone w Gminie, są finansowane w części z własnych środków, ale duża część jest pozyskiwana z innych źródeł - pozabudżetowych. Są to środki unijne, dotacje, subwencje. To wszystko jest dzięki konsekwentnym działaniom Pani Burmistrz. Fakt ten nie podlega dyskusji. Sytuacja finansowa jest bardzo dobra.
Pani Skarbnik przedstawiła zebranym propozycje zmian w budżecie Gminy zgodnie z następującym uzasadnieniem:


Dokonuje się korekty dochodów budżetowych zwiększając je w:



Dziale 600 Transport i łączność o kwotę 1.825.000 zł dotacje celowe otrzymane z powiatu na inwestycje i zakupy inwestycyjne realizowane na podstawie porozumień (umów) między jednostkami samorządu terytorialnego z przeznaczeniem na modernizację części ulic Warszawskiej, Grójeckiej i Stępkowskiego w Tarczynie.





Dokonuje się korekty wydatków budżetowych zmniejszając je w:



Dziale 851 Ochrona zdrowia o kwotę 26.000 zł przeciwdziałanie alkoholizmowi, w tym: 5.000 zł wynagrodzenia bezosobowe, 8.100 zł zakup materiałów i wyposażenia, 12.000 zł zakup usług pozostałych, 500 zł zakup usług dostępu do sieci Internet oraz 400 zł podróże służbowe krajowe










Dziale 852 Pomoc społeczna o kwotę 110.000 zł, w tym: zakup usług przez jednostki samorządu terytorialnego od innych jednostek samorządu terytorialnego 70.000 zł, ośrodki pomocy społecznej 5.000 zł zakup materiałów i wyposażenia oraz usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze 35.000 zł zakup usług pozostałych




Dziale 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska o kwotę 433.300 wydatki inwestycyjne dotyczące budowy kanalizacji deszczowej  - osiedle w Tarczynie

Dokonuje się korekty wydatków budżetowych zwiększając je w:





Dziale 600 Transport i łączność o kwotę 2.258.300 zł drogi publiczne powiatowe z przeznaczeniem na modernizację części ulic Warszawskiej, Grójeckiej i Stępkowskiego w Tarczynie zgodnie z porozumieniem z Powiatem Piaseczyńskim





Dziale 851 Ochrona zdrowia o kwotę 26.000 zł, w tym: na zwalczanie narkomanii 5.000 zł z przeznaczeniem na wynagrodzenia bezosobowe, 3.100 zł z przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia, 12.000 zł z przeznaczeniem na zakup usług pozostałych, 500 zł z przeznaczeniem na zakup usług dostępu do sieci Internet oraz 400 zł z przeznaczeniem na podróże służbowe krajowe; na przeciwdziałanie alkoholizmowi 5.000 zł z przeznaczeniem na zakup sprzętu i oprogramowania komputerowego 





Dziale 852 Pomoc społeczna o kwotę 110.000 zł, w tym: Domy Pomocy Społecznej 70.000 zł, ośrodki pomocy społecznej 5.000 zł z przeznaczeniem na zakup sprzętu i oprogramowania komputerowego dla Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Tarczynie oraz usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze 35.000 zł z przeznaczeniem na wynagrodzenia bezosobowe










Projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji Rady 

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie uchwały.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała Nr XLIX/311/06 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2006r. została podjęta.

Do pktu 13. 
Uchwała w sprawie aktualności Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego gminy Tarczyn.

Przewodniczący Rady przypomniał, że na posiedzeniu Komisji Rady był obecny Pan Piotr Sudra - architekt, który przeprowadził analizę Studium i poinformował radnych o wielu istotnych rzeczach dotyczących Studium.
Elżbieta Lubańska kierownik Referatu Planowania Przestrzennego poinformowała, że Studium opracowane jest zgodnie z przepisami ustawy z 1994r, a zatwierdzone uchwałą w 2000r. i obowiązuje do dziś. Zgodnie z ustawą z 1994r rysunek Studium jest prawidłowy. Od marca 2003r obowiązuje ustawa, wg której 1 raz w ciągu kadencji należy przeprowadzić analizę Studium i przedstawić Radzie. 

Analiza została wykonana i przekazana do Komisji Urbanistycznej do Starostwa. Opinia Komisji jest taka, że Studium wymaga aktualizacji, nie jest zgodne z planem zagospodarowania przestrzennego. Żeby można było zapewnić w najbliższych latach rozwój terenów budowlanych powinno być opracowane nowe studium.
Następnie przedstawiła przygotowany projekt uchwały.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie uchwały.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała Nr XLIX/312/06 w sprawie aktualności Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego gminy Tarczyn została podjęta.

Do pktu 14. 

Uchwała w sprawie przystąpienia do zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Tarczyn

Elżbieta Lubańska kierownik Referatu Planowania Przestrzennego zapoznała zebranych z przygotowanym projektem uchwały.

Projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji Rady 

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie uchwały.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała Nr XLIX/313/06 w sprawie przystąpienia do zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Tarczyn została podjęta.

Do pktu 15. 

Uchwała w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków.
Grażyna Sas kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej odczytała przygotowany projekt uchwały, którego załącznik stanowi regulamin dostarczania wody i odprowadzania ścieków. Uwagi zgłoszone na posiedzeniu Komisji Rady zostały uwzględnione i tak:

 Rozdział II § 5 ustęp 1  pkt 3 lit. b otrzymuje brzmienie „usuwaniu awarii”, a lit e „ zakup, zainstalowanie, konserwację wodomierzy głównych oraz dokonywanie odczytów ich wskazań po odbiorze technicznym przyłącza i zawarciu umowy”.
Projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji Rady 

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie uchwały.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała Nr XLIX/314/06 w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków została podjęta.

Do pktu 16. 

Wolne wnioski.

Stefan Wróblewski mieszkaniec wsi Kopana spytał jakie są wpływy do budżetu Gminy z podatku rolnego. Jaki jest udział procentowy tego podatku w dochodach Gminy.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że taka informacja była podana w uchwale budżetowej.

Janusz Różycki Zastępca Burmistrza poinformował, że zobowiązania podatkowe określają uchwały podatkowe. Wszelkie dokładne informacje można uzyskać w Urzędzie. Jeśli chodzi o udział podatków w budżecie gminy to ponad 30% budżetu to wpływy ze wszystkich podatków - podatek rolny to kilka procent  z tych 30%.
Pani Burmistrz dodała, że to ok. 2,5%.

Radny Ryszard Surała poprosił o wyjaśnienie czym spowodowana jest zmiana formy doręczania nakazów podatkowych.

Barbara Galicz Burmistrz Tarczyna wyjaśniła, że do tej pory nakazy dostarczali sołtysi, od tego roku zgodnie z obowiązującymi w tym temacie przepisami - zmiana ordynacji podatkowej - nakazy mają doręczać pracownicy Urzędu. Przygotowana jest lista  pracowników z podziałem na wsie  i  nakazy będą doręczane. Poza tym jeśli ktoś jest w Urzędzie to może osobiście odebrać nakaz. Czynność ta wykonywana jest nieodpłatnie.
Pani Burmistrz poprosiła sołtysów, by towarzyszyli pracownikom w czasie, gdy w ich sołectwach będą doręczane nakazy. 

Pan Stefan Wróblewski zwrócił uwagę, że cena 1 q żyta jest niska, spytał czy radni wzięli to pod uwagę przy ustalaniu stawek podatkowych.

Barbara Galicz Burmistrz Tarczyna odpowiedziała, że cena 1q żyta  ustalona jest odgórnie przez GUS i w tym roku jest niższa od obowiązującej w ubiegłym roku.
Radny Andrzej Ozimek zwrócił uwagę na to, że nakazy powinny być doręczone mieszkańcom do końca lutego, by mógł być zachowany 2 tygodniowy termin na odwołanie.

Barbara Galicz poinformowała, że do końca lutego  nakazy będą rozdane.
Więcej głosów nie było.

Do pktu 17. 

Zamknięcie obrad.
Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Tarczynie  zamknął XLIX Sesję Rady .  

Protokółowała:

Zofia Kruppe

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 7
Lista obecności gości stanowi załącznik nr  8 
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